
	





Открыт доступ к Цифровой платформе
 "Мой экспорт" - ИС «Одно окно»

АО «Российский экспортный центр» в ноябре 2020 г. открыл доступ к цифровой платформе «Мой экспорт» (Информационная система «Одно окно») - комплексной цифровой экосистеме, которая призвана обеспечить бизнесу онлайн доступ к государственной поддержке и разнообразным коммерческим услугам по поддержке экспорта.
Данный сервис позволит из единой точки входа – «личного кабинета» экспортера – запрашивать в электронном виде без непосредственного взаимодействия полный перечень услуг и функций органов государственной власти, в том числе контролирующих органов, Российского экспортного центра и иных организаций в сфере экспортной деятельности, что позволит снизить трудозатраты и сократить количество бумажных документов. При этом уже сейчас с помощью указанной платформы можно подать заявку на подтверждение нулевой ставки НДС или направить заявление на участие в выставках и бизнес- миссиях, получить сертификат свободной продажи, который подтверждает, что товар произведен в соответствии с российским законодательством.
Кроме того, до 9 декабря 2021 г. посредством ИС «Одно окно» можно подать заявку на получение компенсации части затрат на транспортировку продукции за рубеж в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26 апреля 2017 г. № 496.


В ноябре 2021 г. на платформе «Мой экспорт» запущен новый сервис – витрина для поставщиков услуг «Профессионалы экспорта», который позволит экспортерам дистанционно по принципу «одного окна» получать не только меры государственной поддержки, но и разнообразные коммерческие услуги, в том числе услуги по правовой поддержке, логистике, поиску покупателей за рубежом и размещению на иностранных электронных торговых площадках. Сервис будет полезен не только экспортерам, но и поставщикам услуг.
Просим Вас зарегистрироваться в ИС «Одно окно» и направить соответствующую информацию в министерство, промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области по адресу электронной почты: strat@minprom.kreml.nnov.ru в срок до 15 декабря 2021 г.
Информацию с подробным описанием вышеуказанного сервиса прилагаем в Приложении.
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На платформе «Мой экспорт» Российский Экспортный Центр создаст витрину для поставщиков услуг для экспортеров

РЭЦ (входит в ВЭБ.РФ) начинает привлечение компаний, предоставляющих услуги по поддержке экспорта, для нового сервиса в информационной системе
«Одно окно» (Цифровая платформа «Мой экспорт») – витрины для поставщиков услуг. Новый сервис расширит набор услуг, которые экспортер может получить в Одном окне.

На первом этапе приглашаются поставщики услуг по правовой поддержке экспортера, а также логистических услуг, поиску покупателей за рубежом и услуг по размещению на иностранных маркетплейсах.

Каждая компания, которая намерена предоставлять услуги экспортерам, будет проходить предварительную аккредитацию.

«Цель нового сервиса – обеспечить доступность разнообразных коммерческих услуг высокого качества по поддержке экспорта. В рамках Одного окна мы стремимся сформировать широкую базу российских и зарубежных поставщиков услуг экспортного консалтинга, чтобы экспортер мог найти профессионала, который поможет выполнить практически любую операционную задачу экспортера. Все компании-кандидаты допускаются только по итогам аккредитации, включающей проверку правоспособности, компетенций и опыта. Такая оценка проводится по прозрачной и регламентированной процедуре», - рассказала Директор по партнерской инфраструктуре Мария Котовская.

«Одной из целей реализации проекта является создание организованного рынка экспортного консалтинга. Это важный компонент поддержки экспорта в рамках экосистемы Цифровая платформа «Мой экспорт»», - отметил Алексей Михайлик.

Сервис обеспечит вовлечение юридических, логистических, аналитических и других организаций, осуществляющих экспортный консалтинг в развитие российского экспорта, создав как для экспортеров, так и для поставщиков услуг удобный цифровой рынок.

Сервис будет полезен не только экспортерам, но и поставщикам услуг.

Хотите первыми узнать о запуске сервиса и разместить услуги своей компании на платформе – оставляйте заявку по ссылке
https://www.exportcenter.ru/partnyerskaya-programma-rets/agentam/
